
 

 
 

ONE 
 

 

 

Dezember 2022 / H  copyright© Heiniger AG, CH-Herzogenbuchsee / Spare parts list  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POS ART-NR BEZEICHNUNG TOTAL 

1 722-760 Griff ONE/EVO 1x 

2 722-671 Oberteil ONE Heiniger 1x 

3 722-678 Verstärkungsplatte ONE 2x 

4 722-801 LS-Schraube Torx M6 x 12 6x 

5 722-681 Motor ONE 240V / 300W 1x 

5 722-682 Motor ONE 120V / 300W 1x 

7 722-600-11 Isolationsflansch ONE 1x 

8 722-673 Zentrierscheibe ONE 1x 

9 722-680 Senkschraube Torx M4 x 12 1x 

10 722-674 Isolationsscheibe ONE 1x 

11 722-675 Kupplungsflansch ONE 1x 

12 701-712 PT-Schraube Senkkopf KA35 x 16 4x 

13 722-771 Kondensator 8µF 240V / 300W (4+7) 1x 

13 722-865 Kondensator 25µF 120V (4+7) 1x 

14 722-770 Kondensator 25µF 240V / 300W (2+5) 1x 

14 722-852 Kondensator 30µF 120V (2+5) 1x 

15 722-670 Antriebsgehäuse ONE Heiniger 1x 

16 722-804 LS-Schraube Torx M5 x 16 4x 

17 722-768 LS-Schraube Torx M6 x 50 7x 

18 722-813 Kabel ONE/EVO mit Schuko-Stecker 1x 

18 722-814 Kabel ONE/EVO mit USA-Stecker 1x 

18 722-815 Kabel ONE/EVO mit AUS-Stecker 1x 

18 722-859 Kabel ONE/EVO mit GB-Stecker 1x 

18 722-866 Kabel ONE/EVO mit CH-Stecker 1x 

19 722-776 Knickschutztülle ONE/EVO M20 x 1.5 1x 

20 722-777 Sechskantmutter M20 x 1.5 1x 

21 722-676 Hallsensor ONE 1x 

22 722-828 Steuerung ONE/EVO 240V 1x 

22 722-829 Steuerung ONE/EVO 120V 1x 

23 722-793 Sechskantmutter M3 selbstsichernd 2x 

25 706-523 PH-Schraube M4 x 10 1x 

26 722-790 Schalterträger ONE/EVO 1x 

27 722-791 Mikroschalter ONE/EVO 1x 

28 722-792 Zylinderschraube Torx M3 x 20 2x 

29 722-795 Sicherungsscheibe für Welle Grösse 9 1x 

30 722-796 Scheibe 12 / 18 x 1 1x 

31 722-794 Feder zu Schalter ONE/EVO 1x 

32 722-789 Hebel zu Schalter ONE/EVO 1x 

33 722-805 Kordel schwarz Ø9 x 2000mm 1x 

34 722-817 Schlüsselring Ø30 1x 

35 722-787 Rastfeder ONE/EVO   1x 

37 707-094 PT-Schraube KA40 x 16 T20 1x 

38  Leistungsschild ONE 1x 

39 722-831 Feinsicherung 2.5A / 240V 1x 

39 722-832 Feinsicherung 5A / 120V 1x 

40 722-688 Distanzhülse (nur USA) 1x 

 722-844 
Ersatzteilset Schalter ONE/EVO 
Pos. 27 / 31 / 32 / 35 

1x 

 722-248 Converter Schuko/GB-Stecker 5A 1x 

 722-848 Converter Schuko/CH-Stecker 1x 

 


